
 

 

Η Ενωτική Αγωνιστική Εκκίνηση καταγγέλλουμε απερίφραστα τη σύλληψη του 

ιατρού του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας, Δημήτρη Ζιαζιά, κατά τη 

διάρκεια του επικοινωνιακού show που έστησε ο υπουργός Υγείας Αδ. Γεωργιάδης.  

Οι εικόνες με τις αστυνομικές δυνάμεις να «περιφρουρούν» τον υπουργό Υγείας και 

την συνοδεία του από βουλευτές και πολιτευτές της ΝΔ, μας φέρνουν στον νου 

άλλες σκοτεινές εποχές, και αποτελούν αδιαμφισβήτητα για κάθε δημοκρατικό 

πολίτη, ωμή επίδειξη αυταρχισμού και καταστολής.  

Η κυβέρνηση επιχειρεί να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στους χώρους εργασίας στα 

δημόσια νοσοκομεία και γενικά στο Δημόσιο. Θέλει γιατρούς και υγειονομικούς 

φοβισμένους, πειθαρχημένους και σιωπηλούς, την ώρα που το ΕΣΥ καταρρέει. 

Θέλει δημόσιους υπάλληλους που να λειτουργούν ως υπηρέτες του εκάστοτε 

υπουργού και όχι σαν υπάλληλοι της Ελληνικής Δημοκρατίας. Δεν θα τους περάσει.  

Η σύλληψη ιατρού με ψευδή στοιχεία και η κράτησή του με χειροπέδες μέσα σε 

δημόσιο νοσοκομείο αποτελεί ακραία πράξη κρατικής βίας και εκφοβισμού. Παρά 

τις αποδεδειγμένα πια ψευδείς δηλώσεις του Υπουργού δεν υπήρξε καμία απειλή, 

καμία παραβατική συμπεριφορά, κανένας λόγος καταστολής. Υπήρξε μόνο φωνή 

διαμαρτυρίας. Και αυτήν ακριβώς θέλουν να τσακίσουν.  

Οι υγειονομικοί υπηρετούν την κοινωνία, το δικαίωμα στην δημόσια και δωρεάν 

υγεία και δεν είναι υπάλληλοι κανενός υπουργού. Θυμίζουμε στον υπουργό που 

εκβιάζει και απειλεί, πως τον καιρό της πανδημίας αυτούς τους κακοπληρωμένους 

και στα όρια της εξάντλησης εργαζόμενους η κυβέρνησή του τους αποκαλούσε 

ήρωες. Σήμερα κατάντησε να τους κρατά δεμένους πισθάγκωνα με χειροπέδες μέσα 

στο νοσοκομείο, γιατί είναι αλλεργικός στην δημοκρατία και στο δικαίωμα της 

ελεύθερης, νόμιμης και ακώλυτης διαμαρτυρίας. 

Τα δημόσια νοσοκομεία δεν είναι σκηνικό επικοινωνιακών φιεστών ούτε χώρος 

αστυνομικής τρομοκρατίας, όσο και αν προσπαθεί ο υπουργός κατεδάφισης του 

ΕΣΥ και των εργασιακών δικαιωμάτων να το πετύχει. Από το νοσοκομείο της Δράμας 

έως το Γενικό Κρατικό της Νίκαιας, όλοι οι εργαζόμενοι στο ΕΣΥ ζουν πρωτοφανείς 

σκηνές, όπου αντί να υπάρχει διάλογος και συζήτηση για τα πραγματικά 

προβλήματα, οι προπηλακισμοί από τις αστυνομικές δυνάμεις και οι απειλές του 

υπουργού Υγείας εναντίον των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους αποτελούν 

μια καινούρια «κανονικότητα». Απαιτούμε:  



• Την άμεση απόσυρση κάθε συκοφαντικής και κατηγορίας σε βάρος του 

Δημήτρη Ζιαζιά.  

•  Τη δημοσιοποίηση ολόκληρου του οπτικοακουστικού υλικού χωρίς 

περικοπές.  

•  Τον άμεσο τερματισμό των απειλών και των διώξεων σε βάρος 

υγειονομικών.  

Ο αγώνας για δημόσια, δωρεάν και αξιοπρεπή υγεία είναι αγώνας όλης της 

κοινωνίας.  

Δηλώνουμε καθαρά: η τρομοκρατία και η καταστολή  δεν θα περάσουν. 

Κάτω τα χέρια από τους υγειονομικούς. 

Κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα 


